
保護者の方からのご意見 

 

 たくさんのご意見をいただきありがとうございました。紙面の都合上、すべてのご意見を掲載する

ことはできませんが、いただいたご意見につきましては、今後、様々な場で議論と検討を重ね、教育

活動の向上と改善に役立ててまいりたいと思います。これからもご理解ご協力のほどよろしくお願

いいたします。 

 

【互いに認め合い、人権を大切にする集団作り】 

〇「いじめ」「体罰」「集団作り」に関する項目は、実際みていないので、わかりません。 

〇確かに悪い児童がいるかもしれませんが、コントロールできない指導力の低さを感じます。 

 

【確かな学力のために、基礎基本の定着を図る】 

〇コロナ対応におけるWEB参観やタブレット導入について、他の自治体と比べ、スピード感がない

と感じます。 

〇運動会や学習発表会の開催はありがたかったのですが、他市の大規模校で演技も実施してい

るところもあり、豊能町の地域の特色を活かして、もっと柔軟に工夫できるやり方があるのではな

いかと感じています。 

〇子どもたちの合唱が聞ける機会があるとうれしいです。 

〇「授業づくり」に関する項目は、リモート動画だけでは判断できません。 

〇いつも適切なご指導をいただき、感謝しております。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

〇教職員の指導力や指導方法に疑問があります。 

 

【日常生活を通して、健康への関心と態度を育成する】 

〇「地域とつながる取組み」は、校庭をイベント開放しているのでしょうか。 

 

【学校経営・設備に関するもの】 

〇昨年度ボランティアでトイレ掃除に何度か参加しましたが、汚いと感じました。子どもの掃除だけ

では行き届いていないのでは…と気になりました。 

〇防犯意識は低いと思う。懇談時に門が開いていた。近くに先生がいるわけでもなく、何かあって

からでは遅いと思う。早急に改善すべきである。 

 

〇学校だより以上の情報が HPにあるのであれば、学校だよりに HPの QR コードを載せるなどし

て、HPを気軽に見ることができるようにしてほしい。 

〇いつもありがとうございます。 

【その他】 

〇先生方は子ども達の事を考えていただいているのは、重々承知なのですが、「そう思う」「そう思

わない」で答えにくいものがあります。 

 

・アンケート項目や回答項目については、よりわかりやすく答えやすいものとなるよう見直し、改善を 

図っていきます。 

・児童名など個人が特定される内容については、学校協議会委員の方々と協議し、個人情報の取 

り扱いの観点から掲載を控えました。校内で十分に検討させていただきます。 

・掲載させていただいている以外にも、児童の学校生活について、多数の感謝のコメントがありまし 

た。貴重なご意見ありがとうございました。 

学校より   

・指導方法に関するご指摘につきましては、改めるべきところを直ちに確認しながら、校内研修に反 

映していくなど、今後の指導改善の参考とさせていただきます。 

・学校行事につきましては、児童の安心安全確保を最優先としながら、今年度は中止ではなく、可 

能な限り実施の方向ですすめてまいりました。今回いただいたご意見を参考にしながら、来年度 

の行事企画に反映していきたいと思います。 

・コロナ禍において、トイレ掃除や雑巾がけなど、掃除作業を制限していたところもありますが、今年 

度は後半よりたてわり掃除も再開しておりましたので（現在は学年単位での清掃活動）、掃除方 

法など再確認しながら指導していきます。 

・今年度、トイレ清掃につきましては、用務員・学校支援コーディネーター・豊能町立学校消毒等清 

掃作業業務委託の方々が分担して、交代で行ってくださっています。さらに、豊能町立学校消毒等 

清掃作業業務委託の方々には、週１回校舎内の消毒作業もしていただいています。あわせて、教 

職員が毎日、教室、廊下など、児童の動線にあたる箇所を重点的に消毒作業を行っています。 

・防犯に関しまして、施錠確認の徹底を図り、教職員向けの校内研修を行うなど、さらなる防犯意 

識の向上に努めてまいります。 


